
Описание шапки «Зефир». 

 
 

Для вязания этой шапки вам понадобятся 2 мотка пряжи меринос super soft Lana Gatto 
(50г. – 125м.)  ,или любая другая пряжа этого метража. 

Спицы: круговые спицы 3,5 40см ; круговые спицы 4,5 40см; круговые спицы 4,5 60см для 
вязания макушки. 

Другие инструменты: маркеры для счёта рядов, крючок 2, ножницы, сантиметровая 
лента. 
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Шапка вяжется в одну нить. 

Плотность вязания:  10 см. – 24п. (это в аккурат 2,5 раппорта.); 10см. – 30р. Это если 
вязать образец на спицах 4,5 и после ВТО. 

Данное описание рассчитано на окружность головы 55 – 58см 

Раппорт в ширину: 7 петель.  

Независимо от того, из какой пряжи вы планируете вязать, обязательно свяжите образец, 
постирайте и высушите его. Измерьте центральный квадрат размером 10 на 10 см. Это 
необходимое условие т.к. при любом вязании необходимо соблюдать рекомендуемую 
плотность, а т.к.натяжение нити у всех разное, возможно вам понадобится другой размер 
спиц для вязания этой модели. 

Схема узора достаточно проста:  перекрёст 6 -ти  петель с наклоном влево ; 1изн.п. 

Далее перекрёст будем обозначать : П.  

Делается перекрёст просто: 3 лиц.п. снять на дополнительную спицу перед работой, 
провязать 3 лиц.п., надеть на спицу снятые петли и провязать их лицевыми. 
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Размер готового изделия (после ВТО): 27см. в длину и 21см. в ширину.  

Это размеры для 55 – 58см. Кто будет вязать  другие размеры – разбег 1 раппорт( 7 
петель). На детскую голову(50см). : минус 2 раппорта.  

 

Описание:  

На круговые спицы 3,5 40см. набираем . 113 п. Замыкаем вязание в круг. Для этого 
правой спицей снимаем крайнюю петлю с левой спицы, а левой спицей подцепляем 
через неё крайнюю петлю с правой спицы. Протягиваем через неё снятую петлю и 
провязываем её лицевой.Одна петля уходит при замыкании. На спицах остаётся 112 
петель. 

Вяжем так: * 6 лиц.п. ; 1 изн. п. * Повторяем от * до* . Это будет 16 раппортов в ширину.. 
Поставьте маркер начала ряда, чтобы не сбиться.  

Вяжем так 10 рядов. У меня это 3 см. 

.  
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Далее переходим на спицы 4,5 40см. Провяжем ещё 2 ряда таким же образом .  

Теперь будем делать перекрёсты в лицевых дорожках через раппорт.  : 

*П; 1 изн.п.; 6 лиц.п. ; 1 изн.п. * Повторяем до конца ряда. 

 

 

Теперь вяжем по рисунку ещё 11 рядов: *6 лиц.п.; 1 изн.п. * 

Одновременно с этим отмечаем маркером каждый 10-тый ряд, ориентируемся на хвостик. 

В следующем ряду делаем перекрёсты в шахматном порядке, т.е. в тех лицевых 
дорожках, в которых не делали.  

Провязываем ещё 11 рядов по рисунку после перекрёстов 

Далее повторяем с 13 -го по 36 -той ряд ещё 2,5 раза. 

У меня это 71 ряд и 24 см. в высоту.(до ВТО) 
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Первый ряд убавок:  * Первую дорожку провязываем как обычно. В следующей дорожке 
2 первые петли вместе лицевой.*В дорожке осталось 5 петель.  Повторяем до конца 
ряда. Делаем убавки в тех лицевых дорожках,, где ниже небылоперекрёстов. 

Внимание!  Те петли, которые будем вязать вместе лицевыми, переверните, чтобы при 
убавке они не были скрещёнными. 

Второй ряд: По рисунку. 

Третий ряд: Продолжаем убавлять петли в тех же дорожках: 2 первые петли 
переворачиваем и провязываем вместе лицевой. В дорожке остаётся 4 пели.  

Четвёртый ряд: По рисунку.  

Пятый ряд: Убавляем по одной петле также в тех же дорожках. В них остаётся по 3 
петли. 

 

. 
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Шестой ряд: По рисунку. 

Седьмой ряд: Теперь будем убавлять петли в каждой дороже. Также как и делали . В 
начале дорожки. 

 

 

Восьмой ряд: По рисунку.  

Девятый ряд: Убавляем также справа в каждой дорожке по одной петле.  

Десятый ряд: По рисунку.  

Одиннадцатый ряд: В тех дорожках,где осталось по 4 лицевые петли, провязываем их 
по 2 вместе лицевыми. Остальное не трогаем, вяжем по рисунку. 
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Двенадцатый ряд : По рисунку. 

С помощью крючка 2 или штопальной иглы собираем петли со спиц. Стягиваем. Выводим 
нить наизнанку. Там ещё раз продеваем нить по кругу, но уже через 3 петли. Хорошо 
стягиваем , делаем узелок и прячем нить. 

Высота моей шапки до ВТО получилась 26 см. 

Шапка готова!!!💃💃💃 
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ВТО:  

Стирать изделия из натуральных волокон рекомендуется в прохладной воде30*  с 
использованием мягких моющих средств. Полоскание с кондиционером. Не 
выкручивать!!! Аккуратно разложить на горизонтальной поверхности вдали от солнечных 
лучей и отопительных приборов. Идеально: на сушильной доске на полотенце.  

ВТО ОБЯЗАТЕЛЬНО!!! 

Когда шапка высохнет, аккуратно с помощью крючка 2 убрать все хвостики со стороны 
изнанки.  

 

 

Внимание!!!  Все материалы, представленные в этом документе, являются 
собственностью Ольги Стариковой и предназначены только для личного 
пользования!!! 

 

Приятного вязания!!! 

 

Ольга Старикова. 

@ola_starikova 

2022 год. 

 

 


